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У меня есть вопрос и надеюсь, Вы на него ответите, да воздаст Вам Аллах благом. 
[bookmark: _GoBack]Если Аллах знает сокровенное, и Он знает, что люди будут делать, и Он знает кто попадет в Ад или в Рай – потому что знание Аллаха предшествует всем вещам – тогда зачем Он нас создал? Почему Аллах отправил дьявола с небес на землю Адаму и Хавве, когда Он знал, что покаяние не принесет пользы ему, и Он уже решил, что он пойдет в ад?

Хвала Аллаху.

Во-первых:
Знание целей, для которых создано Аллахом человечество, может ответить на многие вопросы, которые атеисты поднимают для того, чтобы запутать людей, и под влиянием которых некоторые мусульмане могут оказаться. Эти вопросы включают в себя идею о том, что Аллах создал человечество для того, чтобы некоторых из них отправить в Рай, остальных же – в Ад! Это ошибочное понятие. Нельзя ограничиться только тем, что Аллах лишь для этого создал человечество и мироздание. 

Брат, который задал этот вопрос – и тот, кто хочет знать правду – вам надо понимать, что цель сотворения человека и сотворения неба и земли, которую установил Аллах, Преславен Он и Возвышен, познаваема через Его Единственность (Таухид), которое необходимо подтверждать и которому необходимо подчиняться.

Аллах говорит (перевод смыслов):

«Я сотворил джиннов и людей только для того, чтобы они поклонялись Мне». (51:56)

Ибн Касир (да помилует его Аллах) сказал: «То есть, Я создал их так, что Я мог бы повелевать им поклоняться Мне, но не потому что Я в них нуждаюсь».

Передается  от Ибн ‘Аббаса: «Кроме того, чтобы они поклонялись Мне (Единственному)” это еще и означает, что они должны подтвердить свое рабство передо Мной, вольное или невольное».

Это мнение было выбрано Ибн Джариром. Тафсир Ибн Касир (4/239).

Многие люди путаются в том, что Аллах хотел от рабов, которые придерживаются Его религии, что Он избрал для них, и за что Он вознаграждает послушных  и наказывает непокорных. Это часть Указа Аллаха, который никогда не будет изменен и не менялся.

Ибн Аль-Каййим (да помилует его Аллах) сказал:

«Что касается истины, которая является целью, для которой Он их создал, а также небеса и землю, и все, что между ними – это двоякая цель: то, что Он хочет от своих рабов (не нуждаясь в них) приходит вместе с тем, что Он хочет для них».

То, что Он хочет от них: они должны знать Аллаха и атрибуты Его совершенства, Преславен Он и Возвышен, и поклоняться Ему одному и не приобщать сотоварищей, так что есть только Он, достойный поклонения. Аллах говорит:
«Аллах — Тот, Кто сотворил семь небес и столько же земель. Повеление нисходит между ними, чтобы вы знали, что Аллах способен на всякую вещь и что Аллах объемлет знанием всякую вещь» (65:12)

Он сказал нам, что Он создал вселенную так, что Его рабы могли знать в совершенстве Его власть, всеобъемлющий характер Его знаний, которое требуется признать, Его имена и атрибуты, и подтверждение Его единственности. Аллах говорит (перевод смыслов):

«Я сотворил джиннов и людей только для того, чтобы они поклонялись Мне». (51:56)
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Это то, что хочет Аллах от Своих рабов: они должны знать своего Господа и поклоняться ему одному. А то, что Он хочет для них -- это воздаяние на основе справедливости и Божественной милости, награды и наказания. Аллах говорит (интерпретация смысла):
«Аллаху принадлежит то, что на небесах, и то, что на земле, дабы Он воздал злодеям за то, что они совершили, и воздал творившим добро Наилучшим (Раем)». (53:31)

«Я едва ли не скрываю Час от Самого Себя, но он непременно настанет, чтобы каждому человеку воздали тем, к чему он стремился». (20:15)

«Он разъяснит им то, в чем они расходились во мнениях, и неверующие узнают, что они были лжецами». (16:39)

«Воистину, ваш Господь — Аллах, Который создал небеса и землю за шесть дней, а потом вознесся на Трон (или утвердился на Троне). Он управляет делами. Никто не будет заступаться, кроме как после Его дозволения. Таков Аллах, ваш Господь. Поклоняйтесь же Ему. Неужели вы не помяните назидание?
Все вы возвратитесь к Нему, согласно истинному обещанию Аллаха. Он создает творение в первый раз, а затем воссоздает его, чтобы по справедливости вознаградить тех, которые уверовали и совершали праведные деяния. Тем же, которые не уверовали, уготованы напиток из кипятка и мучительные страдания за то, что они не уверовали». (10:3,4)

Badaa’i’ al-Fawaa’id (4/971).


Аллах не допускает людей к Раю или Аду только потому, что Он знает, что они это заслужили, но Он введет их в Рай или Ад на основании дел, которые они на самом деле сделали в этом мире. Если Аллах создал человечество и отправил в Ад, можно было бы утверждать, что Он не испытывал их и не дал им возможность стремиться к какому-либо исходу. Аллах опровергает этот аргумент, так как Он создал их в этом мире и дал им руководство, и раскрыл Свои Книги, и послал Своих посланников; все это так, что что не будет у неверующих никакого довода против Аллаха в день Воскресения.
Аллах говорит:

«Мы отправили посланников, которые несли благую весть и предостерегали, дабы после пришествия посланников у людей не было никакого довода против Аллаха. Аллах - Могущественный, Мудрый» (4:165)
Шейх Мухаммад Аль-Амин Аш-Шанкыти (да помилует его Аллах) сказал:

«В этом аяте четко говорится, что нет никаких оправданий у тех, кому были посланы посланники, обрадовавшие Раем тех, кто повиновался им, и устрашившие Адом тех, кто ослушался.»

«Если бы Мы погубили их от наказания до этого (пришествия Мухаммада и ниспослания Корана), то они сказали бы: «Господь наш! Почему Ты не отправил к нам посланника, чтобы мы последовали за Твоими знамениями до того, как оказались унижены и опозорены?» (20:134)

Это также приходит и в суре «Аль-Касас», где Аллах говорит:

«А если бы этого не произошло и если бы их постигло несчастье за то, что приготовили их руки, то они бы сказали: «Господь наш! Почему Ты не отправил к нам посланника, чтобы мы последовали за Твоими знамениями и стали одними из верующих?» (28:47)
И еще Господь сказал:


«Это произойдет потому, что твой Господь не губит города несправедливо, пока их жители пребывают в неведении.» (6:131)

«О люди Писания! После периода, когда не было посланников, к вам явился Наш посланник, давая вам разъяснения, дабы вы не говорили: «К нам не приходил добрый вестник и предостерегающий увещеватель». Добрый вестник и предостерегающий увещеватель уже явился к вам. Аллах способен на всякую вещь». (5:19)

И т.д.
Это видно из этих и других аятов Корана, что Аллах не наказывает никого, кроме как после предупреждения и не оставляя никаких оправданий, разъясняя истину посредством посланников (мир и благословение Аллаха им). Аллах ясно сказал во многих аятах, что Он никого не ввергает в Ад кроме как после предостережения. 

«Она готова разорваться от ярости. Каждый раз, когда туда будут бросать толпу, ее стражи будут спрашивать их: «Разве к вам не приходил предостерегающий увещеватель?» (67:8)


Хорошо известно, что аят “каждый раз, когда туда будут бросать толпу” включает все группы, которые будут брошены в него. 
“Тех, которые не уверовали, толпами погонят в Геенну. Когда они подойдут к ней, ее врата будут распахнуты, и ее стражи скажут им: «Разве не приходили к вам посланники из вас самих, которые читали вам аяты вашего Господа и предупреждали вас о встрече с этим днем вашим?» Они скажут: «Конечно!» Но сбылось относительно неверующих Слово о мучениях» (39:71)

Это ясно показывает, что все люди Ада будут предупреждены своими Посланниками в этом мире, но они ослушались веления своего Господа, как это и очевидно из аятов.
Adwa’ al-Bayaan (3/66, 67)


Мы считаем, что цель, ради которой Аллах создал человечество, не наказывая преждевременно никого, зная об их уделе – это воздаяние за дела в этом мире, дабы никто не имел никакого препирательства перед Аллахом. 

Во-вторых:

Что касается вопроса о том, почему Дьявол был ниспослан на землю с Адамом и его потомством, то смысл в том, что, когда Адам (мир ему) был послан на землю, он покаялся перед Аллахом, чтобы Аллах принял его покаяние и наставил его, и послал его на эту землю в качестве почетного Пророка, который был прощен, и он должен был оставаться в этом мире до назначенного времени, что Аллах предписал ему.

Что же касается врага Аллаха, Шайтана, он даже не раскаивается вовсе, не сожалеет о своем грехе и не поворачивает вспять; у него нет надежды на покаяние и он никогда не пытался покаяться. Скорее, он был упрямым и высокомерным, и он проявил чрезмерность. Но он просил Аллаха не ускорять его гибель и наказание, а лишь отсрочить до назначенного времени. Он не спрашивал, есть ли у него возможность покаяться и не быть в числе заблудших. Он пришел как лидер своей партии, проигравшей партии шайтана, так что мудрость Аллаха в отношении Его творений исполнена: будут ли они подчиняться Аллаху или повиноваться Его врагу, и так что в конце у последних будет доля этого проклятого врага, из-за его упрямства и злодейства, и он заслуживает того, чтобы быть потерпевшим убыток.

И Аллах знает лучше.

