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Чудо комара в Коране
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В Стамбуле на 10 всемирной конференции по научным знакам в Коране и Сунне был заслушан доклад профессора биологии, директора института инфекционных болезней из университета Аль-Азхар Мустафы Ибрахима Хасана, в котором он рассказал об исследованиях смысла аята из Корана: «Поистине, Аллах не смущается приводить пример комара и того, что на нем» (Сура «Бакара», 26)
Само слово «не смущается» в этом аяте означает, что комар превосходен и не стыдно Творцу за него. Многие факты, связанные с взаимодействием человека и комара, были открыты только современной наукой.
Сегодня наука показывает, что комар – одно из самых удивительных творений Аллаха. Всего известно свыше трех тысяч видов комаров. Удивительных вещей в этом аяте много. Слово «ба’узатун», используемое в этом аяте, означает, что комар женского рода. Это пример неподражаемости Корана, более полный смысл которого открылся только в наши дни. Оказывается, человек контактирует только с комаром женского рода. Только самке нужна человеческая кровь для развития яиц.
Преобразование яиц в личинку – целая история. Личинка три раза меняет оболочку. Интересно, как личинка самостоятельно «решила» трижды сменить оболочку и превратиться в комара? Вполне очевидно, что это крошечное существо, которое Аллах приводит нам в качестве примера, было специально сотворено таким образом.
Техника кровососания у комара зависит от сложной системы, функционирующей в результате взаимодействия невероятно сложных комплексных структур. После того, как комар садится на свою цель, он сначала выбирает определенную точку посредством губ хоботка. Жало комара, подобно игле шприца, защищено специальным чехлом, который во время кровососания сдвигается назад. Жало – сложнейший комплекс, который может точно находить сосуд, «пилить» кожу и сосать кровь. Когда жало достигает кровеносного сосуда, процесс разрезания прекращается.
Наступает черед сосания крови. Но в крови человека имеется фермент, свертывающий кровь. Но для комара эта проблема уже разрешена. Прежде чем комар начинает сосать кровь, он вводит в открытую им рану специальную жидкость, выделяемую им. Эта жидкость нейтрализует фермент, который вызывает свертывание крови. Одновременно этот фермент и обезболивает участок прокола. Кстати, причиной 
появления зуда и опухания укушенного места является именно эта жидкость, предотвращающая свертывание. И самое удивительное – действие этого средства чуть больше того, что нужно комару для отсасывания крови... www.muslimpress.ru/ Современная наука сделала следующие открытия, касающиеся комара: 
· в головной части комара находится 100 глаз, во рту - 48 зубов, внутри – 3 сердца, а на хоботке - 6 резцов, каждый из которых имеет специальную функцию, а также по 3 крыла с каждой стороны; 
· он наделен специальным органом, позволяющим различать человеческую кожу в темноте, превращая ее цвет в фиолетовый;  
· наделен специальным органом, анализирующим качество крови, так как он не способен высасывать кровь любого вида; 
· для облегчения всасывания у него есть орган, разжижающий кровь; 
· наделен способностью чувствовать запах человеческого пота с расстояния 60 м;  
· орган, анестезирующий место прицела комара, не дает почувствовать его мягкую посадку, и человек чувствует боль только тогда, когда его кровь уже проходит по комариному хоботку.  
Но из научных исследований, проведенных в связи с комаром и представленным нашему вниманию, самым удивительным является то, что уже доказано существование более мелкого насекомого, живущего на поверхности комара, видимого под микроскопом.  
Научное открытие правды о комаре, сделанное в последние годы, было упомянуто в Коране – последней по счету небесной книге, ниспосланной великим Аллахом , 14 веков назад.  
«Воистину, Аллах не смущается приводить притчи о комаре или том, что больше него. Те, которые уверовали, знают, что это – истина от их Господа. Те же, которые не уверовали, говорят: «Чего хотел Аллах, когда приводил эту притчу?» Посредством нее Он многих вводит в заблуждение, а многих наставляет на прямой путь. Однако Он вводит в заблуждение посредством нее только нечестивцев» (сура «Корова», 26-й аят).
Алимурадов Илкин Анвар оглу
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